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ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  
ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  

УКРАЇНИ НА ПРИКЛАДІ ЗДІЙСНЕННЯ 
КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ  

У сучасному інформатизованому суспільстві правоохоронним 
органам для ефективної протидії злочинності необхідно 
здійснювати пошук та аналіз інформації, а також інтерпретувати її 
з метою проведення оцінювання, прогнозування, створення 
аналітичних висновків та відповідних рекомендацій. Тому 
основою поліцейської діяльності є застосування розвідувальної 

аналітики та проведення кримінального аналізу 1, с. 7. 
Принциповою відмінністю кримінального аналізу від 
інформаційно-аналітичної діяльності є можливість отримання 
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нової, раніше невідомої ініціатору розробки оперативно значимої 
інформації не лише про події та об’єкти, але і про причинно-
наслідкові зв’язки, додаткові кваліфікуючі ознаки (стійкість, 
згуртованість, наявність внутрішньої ієрархії в групі, розподілення 
ролей тощо). Крім того, з’являється реальна можливість 
оперативного прогнозування ймовірних подій 2.  

Під час освітньої діяльності в Дніпропетровському 
державному університеті внутрішніх справ здобувачі вищої 
освіти набувають знання, уміння та навички здійснення 
кримінального аналізу в межах відповідних навчальних та 
факультативних занять. 

Метою доповіді є визначення деяких особливостей 
набуття знань, умінь та навичок під час здійснення здобувачами 
вищої освіти кримінального аналізу. 

Так, здобувачі вищої освіти, в межах практичних занять, 
здійснюють збір та аналіз інформації з якомога більшої кількості 
інформаційних ресурсів, а також інших джерел інформації, до 
яких можна віднести відкриті інформаційні реєстри, сервіси 
тощо, а також соціальні мережі. На початку навчання, 
здобувачами освіти встановлюються ПІБ (в тому числі варіація 
написання латиницею), дата та місце народження особи щодо 
якої буде здійснюватись кримінальний аналіз, адреси її реєстрації 
та проживання, адреси електронних скриньок, реєстрація у 
соціальних мережах, а також абонентські номери, якими 
користується особа. Після перевірки у відповідних реєстрах 
(програмах) тощо, особа перевіряється на предмет реєстрації в 
якості фізичної особи-підприємця, засновника, керівника чи 
кінцевого беніфіціарного власника підприємств. Далі 
встановлюються персональні сторінки у соціальних мережах 
«Фейсбук», «Одноклассники», «ВКонтакте», «Інстаграм» та ін. 
Пошук персональних сторінок в окремих мережах має свої 
особливості. Так, пошук інформації в соціальній мережі 
«Фейсбук» здійснюється шляхом стандартного пошуку за 
ключовими словами та шляхом використання «розумної» 
системи «Graph Search». Остання працює лише в англомовній 
версії сайту, хоча географія пошуку нічим не обмежується. Під 
час пошуку інформації в Інстаграм слід враховувати, що будь-хто 
може встановити підроблені теги геолокації чи опублікувати не 
власні фотографії. Проте, якщо в профайлі є справжні фотографії, 
вони можуть допомогти виявити дійсні дані автора або 
спростувати оприлюднені ним фейки. Особливістю пошуку в 
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Instagram є те, що за результатами запиту у видачі завжди буде 
відображатися один результат, найбільш пов’язаний із запитом, 
причому з першим його словом. Отриманий результат можна 
впорядкувати за різними категоріями. Здійснити пошук по 
профайлу і знайти фотографії, опубліковані в ньому за певний 
проміжок часу, пошук в Instagram не дозволяє. Найпростіший 
спосіб знайти людину в Інстаграмі – це пошук по ніку. В мережі 
інтернет наявні безкоштовні й платні програми та сервіси, які 
дозволяють, завантаживши фотозображення, отримати вказану 
інформацію.  

Правовий режим воєнного стану вніс корективи у роботу 
не тільки практичних підрозділів Національної поліції, але й 
відкорегував пріоритетні напрямки підготовки фахівців для 
підрозділів Національної поліції. Так, робочими програмами 
навчальних дисциплін оперативно-розшукового спрямування 
передбачені відповідні теми із документування воєнних 
злочинів та колабораційної діяльності, практичні навички із 
закріплення яких здобувачі можуть відпрацювати на 
факультативних заняттях з відповідних дисциплін, зокрема з 
дисципліни «Основи кримінального аналізу». Підсумовуючи, 
варто зазначити, що під час підготовки фахівців для підрозділів 
Національної поліції України існує ряд особливостей, 
врахування яких науково-педагогічними та іншими особами, які 
приймають участь у підготовці фахівців, дозволить підвищити 
рівень набутих знань, умінь та навичок. 
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